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Mépog A:

1. «Zg o TANPOG AVTAYOVIGTIKY ayopd, 1 KapmvAn CRmong mov avtipetonilel o emyeipnon yo to Tpoidv g
OLUTNTEL Pe TV KAPTOAN CRTNoNG g ayopds.» Zvpeoveite | Oyt pe v tpdtacn avt]; No SIKoloAoyHCETE TNV
OTAVTNOY GOC.

H mpotaon dev eivarl cot]. Ze (o TAPOS OVTOY®VIGTIKY oyopd, av po emtyeipnon 0ot ) dikn g Ty mave
amd TV TN ¢ ayopds, tote n {nTovpevn mosdTNTA Yo TO TPoidv tng o eivor pundevikr. M enyeipnon mov
Aertovpyel o€ [t TANPOG AVTOYOVIGTIKN oyopd ival «ANTTNG» TG TIUNAG, LTopel ONAadT Vo TOVAGEL OTOLdNTTOTE
TOGOTNTO TPOIOVTOG GTNV TN OV 1oYVEL 6TV ayopd avt. H xopumdin {\mong mov avtetonilet elvon enimedn,
eV 1M KapTOAN {NTnomg g ayopds etvon Katepyopevn.

2. M emyeipnon €xet ovvaptnon mapoyoyng ty AK,L), 6mov K givat ot povadeg keporaiov kat L givat ot Lovadeg
gpyaciog mov ypnoiponotel. Av EEpovpe 6Tt TO 0pLakd mPoidv g epyaciag elvar Betikd, aAdd @Oivel 6co avédveran
N anacyoinon. Iloo cvpnépacpa propolpe va Bydhovpe oxetikd pe Tig amodocels KALoKag mov aviipetonilel n
emyeipnon;

Agv €yovpe 0PKETEG TANPOPOPIEG TPOKEIUEVOL VO BYAAOVIE CUUTEPACHO GYETIKAE LE TL AmOdOGES KAILAKOS TOV
avietonilet n emyeipnon, S0t Oa émpene va yvopilope TAOC GLUTEPIPEPETOL TO GLVOAIKO TPOIdV OTOV
HETAPAALOVTOL KO 01 VO GUVTEAEGTEG TAPOYWYNG KATA TNV 1010 avakoyio. Ao TV EKQOVNOT TPOKVTTEL ATANDG OTL
1GYVEL 0 VOLOG TG POIvOoVsaG 0PN G TAPUYYIKOTNTOS OVAPOPIKE LLE TOV GUVTEAESTT EPYOTTaL.

3. M TAPp®OG avToy@VIoTIKY emygipnon éxel cvviptnon mopay@yng AK,L)=K+L kot apyikd ypnotpomnotel Oeticég
TOGOTNTEG KO amd TIG dVO EGPOEC, Ol TIHES TOV omolmv givol wi kol wr avtiototya. Av 1 T 1oV Kepaiaiov
petaPAnbel dote va yivel Y2 wi ko 1 TR g epyooiog yivel 1/3 wy, 10106 cuvivacpog elopodv Oa glayloTonomcel
70 KOGTOC;

Amod Vv ovvdptmon mapaymyns Pyalovpe to cvpmépacpa 6Tt o1 dVO EIGPOEG Elval TANP®G VIOKOTACTATEG E
avaroyia 1:1. T'a va ypnoiponotel n enyeipnon Beticéc moocodTTEG KO ad T1G dvo, onuaivel 6Tt kootilovv 10 1610
avé povada, 0Tt dNAadn apykd wgx = wr . Av 1 T ToV KeQoAaiov pHeltwbel Katd To UGV Kot 1 TN TG epyaciog
petwdel xkatd 2/3, n gpyacio Oa etvor tOpa pONVOTEPN OO TO KEPAAAI0, Kot EMOPEVMG M emyeipnon Oa amacyoiet
pnovo gpyacio kot kabolov KePAALO.

4. H EAXévn katavoidvel youl kot GAia ayafd. H tyum tov yopod givar 1 gupd to xhd (p1=1) kon tov dAlov
ayafdv givor 2 evpd ovd povada (p,=2). To giloddnpa g EAEvng elvar 200 gvpd. Yrobéote 6TL 1 kuPEpynon diver
emdotNon 0,50 gvpd yia kébe KIAO yopd. ITotog eivan 0 elc0dNpaTIKOS TEPLOPIoUAS TG EAEVNG peTd v emddtnon;
2xed1dote TOV 6€ £voL ATAG SLUYPOLLLLOL.

O apykdg etcodnpoticds teptoptopnds e EAévng etvat x1+2x,=200. Metd v emdotnon n T tov Yool yiveton
0,50, emopévmg o vEog 160N HATIKOS TEPLOPIGAG elvat 0,5x1+2x,=200.
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5. Ag vmoBécovpe OTL £val ATOLO KOTAVOADVEL TO. ayolBd X Kot ¥, Kot EXEL GUVAPTNGT XPNOUOTNTOGC u(x,y)=2x1/ 2+2y1/ 2,

Eivon ot tpotipiogtg avtod Tov atdpov KupTES, Kot Yot
MRS:(y/x)”z, 0 omoiog av&dvel Onmg avEdvet to y kot pBivel dOnwg avédvetl To x, Apa o1 TPOTNGELS efval KPTES.

6. Atveton 4TL 1 6TAVPOEING EAASTIKOTNTA TNG {TNOMG Yot VA TPOTOV X G TPOS TV T TOL TPOiIOVTOG y gival iom
pe (-1). Otav n R tov y etvan 2 gupd, n {Rtnon v to mpoidv x givar ion pe 200. Av n Ty tov y yivel 3 gupo,
mota Oa glvar  {Tnom yuo o mpoidv x; Na dmoete Eva mapadery Lo TETOIOV TPOIOVIMV.

Av cvupolicovpe pe x T {Mnon o 1o wpoidv A, 10t £ ,p=(AX/X)/(Apg/pr). AvtikaOioTdVTOG, £X0VUE OTL N VEQ
{qmon x’ Bo wavomotet ) oxéon -1=(x'-200/200)/((3-2)/2), kot dpa x'=100. Tétown mpoidvta mov dtav avdvetar
TN TOV €VOG HetdveTaL 1 {NTnom Tov dALov ivotl cupmAnpopoticd, Yo tapddetypo, tieopdosetg kot DVD players.

7. 'Evag 'EAAnvoag kot évag Teppovog katavaidvouv ta ayafd x Kot y Kot £X0uvV GLVAPTNOY YPNOUOTNTAG TNV
u(x,y)=xy. Eotm 611 otnv EALGda o1 Tinég twv ayabmv eivon p, kot p, ko To £166dnpa tov 'EAAnva eivol M, eved o
Ieppovie ot ipég etvar 2p, kon 2p, ko 1o €166onpa ov I'eppavod eivar 2M. O 'EXAnvog kot o I'eppoavog o
KATOVAA®VOLV T1G 101€G 1] S1LPOPETIKEG TOCOTNTEG AyafdV, Kot YTl

Toa 6vo dropa £xovv Ty {61 Guvdptnon ypnodTag, arid Kot Tov i310 £1600NUaTIKO TEPLOPIGHO apoD 0 2p, + 2p,
= 2M givar 160d0vapog pe tov p, + p, = M. O Simhaciacuog OAMV TV TILOV Kol TOL £1600MUaTog dev aArdlel To
GUVOAO TMV KOTAVOAOTIK®OV dVvATOTHT®V TOv atopov. Eropévac o EAAvos kot o Teppovog Oa katavaildcoouy Tig
d1ec mocdTNTES OyolODV.

8. Alvetan 011 M oTaLPOoEdNG eracTkOTNTA TG {TNOMG Yo va TPOTdV A ¢ TPOS TNV TN Tov TTpoidvtog B eivan
fon pe -1, evd M EAOOTIKOTNTO OC TPOG TNV S1KN TOL TN efvar -2. Apywed 1 Tiun tov B gtvon 2 gupd kon 1 {fnon
vy 10 Tpoidv A eivon ion pe 100, evd m tipn tov A givar 1 Evpd. Av n tiun tov B yiver 3 gupd, méco mpémet va
petafinfel n i tov A yo va wapopeivet n {ntnon tov otig 100 povédeg;

Av cvupolicovpe pe x T {Rnon o 1o wpoidv A, 10te £ ,p=(AX/X)/(Apg/pr). AviikaOioTdVTOG, £X0VUE OTL N VEQ
{qmon x’ Ba wovomotet ) oxéon -1=(x'-100/100)/(1/2), xor dpa x'=50. H ehactikétnTo ¢ Tpog TV 101 Ty elvon
£, ,5=(Ax/x)/(Apal/pa). Onote Oa mpémet v oydeL -2= (100-50)/(P’ s — 1)/1. Omdte n véa Tipr] Tov A, P75 = 0,5.

9. «Av 0 Kootog peyrotonotel mn ovvdptnon ypnodmrag U(X,y) vd Tov €1600MUATIKO TOV TEPLOPIGHO, TOTE 1|
KATOVAA®GN TOV APIGTOL GLVILAGHOD GUVETAYETOL OTL Ol OPLUKEG XPNOUOTNTES TOV X Kot Yy Ba givan ioeg». Efvan
ocwot) avtn N Tpdtacn; EEnyeiote.

Amndvinon: Eivat yevikd Aa00g. Ztov 4p1oto cuvovacid, 0 AOYOS TV 0PLoKOV ¥PNCUYLOTHTOV TV X Kol Y TPETEL VO,
16000l [LE TOV AOYO TOV TILADV TOV X KOl Y.

U P
X= MRS =-—*
u, P,

Enopévag n mpodtaon ivol 6ot povo oty mepintmon mov ot TIES TV dVo ayaddv etvor ioeg.



10. Avo dropa A kot B éyovv cuvopthosig o@éretag ua(x,y)=xy kot ug(x,y)=1/2 xy avtictorya. Av ta 600 avtd
dropa €xovv 1o 1010 €160dN U Kt ayopdlovv Ta mpoidvTa oTic 1d1eg TIHES, TOTE TMOG O dapépel | {TNoN TOVG Yo
70, 000 ayafd; No S1KoloAOYNGETE TNV OmAVTNOT GOG.

Emedn n ovvéptnon oeéretog tov B givor yvnoing adémv HeTaoynUOTIoHOS TG GUVAPTNONG OEEAELNS TOV A, 0VTO
onpaivel 6t ot A kot B épovv akpipdg Tig 101G TPOTYUNGELS, KOl GUVETMG, aPo £Yovv To 1010 £160OMUN Ko
ayopdlovv ta mpoidvta oTig idteg Tipé, M {nnon Tovg yia ta dvo ayadd Oa etvor 1 110

11. .’Ect® 611 | Tipn tov Keparaiov givor =2, evd M TN g epyaciog etvar w=>5. Av 1 emyeipnon €xel cuvaptnon
noapaywyns O=L+5K, énov L n mocdtrta epyaciag kot K 1 moocdtnto Kepaiaiov Tov ypnoiLonoteital, 10T mol0
glval To eMdy1oTo KOGTOG e TO omoio 1 emyeipnon propel va mapdyet 10 povadeg tov mtpoidvtoc; No StkaloloynoeTe
TV andvInon cog.

H emyeipnon pnopet va mapdyet mpoidv gite ypnoonomvTos Hovo kepdiato, ite povo epyacio (1 kot to dVo). [
va mapdyet Q=10 povo pe epyacia, yperaletor 10 povadeg epyaciag, kot dpa 1o k6cTog Oa efvar 50. T v Tapdryet
0=10 povo pe kepdiao, yperdleton 2 povades keparaiov, Kot dpa to ko6ctog Oa etvan 4. Tlpogoavag, kdbe dALOG
ouVdLOGOG TTov divel 10 povadeg mpoidvtog Ba Exel k6oTog peTa&d 4 ko 50. Zuvem®s, T0 EAAYIOTO KOGTOG LE TO
omoio n emyeipnon propel va mapdyet 10 povédeg etvan ico pe 4.

12. M emyeipnon mapdyel 100 povédeg mpoidovtog, o oplokd KO6To¢ o avtd 10 eninedo mpoidvtog eivar €55, to
péco petapintd k6otog eivan €55, kot to péso otabepd kdotog etvan €10. Tlown etvar 1 KAloM TG KAUTOANG LEGOL
petafAntod K6GToVG 68 AVTO TO ENIMEDO TPOIOVTOG;

Amndvinon: I'vopicovpe 01t M KOUTOAN 0ploKoy KOGTOVS TEUVEL TN KOUTOAN HEGOL HETOPANTOL KOGTOVG GTO
Kat®dtaTo onpeio g, Emopévmg, pdcov 10 0plakd KOGTOG 1600TUL LE TO HEGO UETARANTO KOGTOG GTO GLYKEKPIUEVO
EMMESO TAPUYWYNS, 0LTO oNUAiveL OTL T KAMON TG KAUTOANG HEGOV peTafANTov KOGTOVG 6To onpeio awtd givar 0.
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13. Tlog ovumeprpépetar 10 péco otabepd KO0TOC OG0 o emyeipnorn mapdyel mepiocdtepo mpoidv; Na
OKOLOAOYNGETE TNV ATAVINGT COG.

Av 10 otafepd kdoTog elvan F, t01e 10 péco otafepd koOoTOC Ba elvan F/y, to omofo Ba peidvetor 660 TopdyeToL
TEPLOCOTEPO TPOIOV.

14. H mopaxdtm cvvaptnon tapaywyns tapovctiletl pOivovoes, otabepés, 1 avfovoeg otkovouieg kKMpokag;

KL
f(K,L)—m

(KKiL KL KL
3K +tL) 3u(K+L) 3(K+1L)
napovctalel oTabepés amoddGES KALOKOGS.

‘Exovpe 6m f(K, 1) = =1f(K,L)- Enopévog m  ovvaptnon  mopoymyng



Mépog B:

1. H ovvapmon opéretog evog atdpov mov Katavalmvel to ayodd x ko y givat u(x,y)=xy. To e166dnuo Tov atOUoL
avto¥ eivor M=120 evpa. Ecto 6TL apyikd 1 Tiur Tov x givon p,=3 gup®d Ko 1 Tiun| Tov y eivar py=3 gvpo.

o) No vroAoyicete v ovvéptnon {ftnong tov atdpov yo to dSvo ayadd. ITow Ba elvar n {Rtmon Tov Y TG
GLYKEKPLEVES TILEG KO E1GONLaL;

a) And TG oyéoeig MRSXy=y/x=p./py kon pyx+py=M, Bplokovpe x=M/2p, war y=M/2p,. I'l0. TIG GUYKEKPIUEVES TIHEG
Kot 1600Mpa TpokvTTel 011 x=120/2*3=20x01 y=120/2*3=20.

B) To xpdrog amopacilel va poporoyrioet To ayadd y pe 2 gvpd avd povada. H tipuf tov x mapapével n idwe. [ow
glvon 1 ouvolikn petaforn otn {nnon; Me 1ig véeg Tpég, Exovpe x'=20, y'=12. Apa 1 petofoin o {\mon yo to
X gtvor undevikn, evo 1 {Rmon yio 1o y peldvetal kotd 8 povades. o va pmopei 1o dropo (ioa mov) va €xetl To
apykd tov koAbt (20,20) otig véeg Tipés, Oa Enpene va eiye etoodnpa 160 (=3*20+5-20).

v) Evolhoktikd 10 KpATOG OKEPTETAL VAL POPOLOYNGEL Kail TOL 6vo ayadd pe 1 evpd To kabéva. ITowa Ba elvar Tdpa M
{Aon tov atoépov yo To dvo ayadd;

Me ) véa popordynomn n Ty Tov kébe ayadod etvar 4 gvpm, emopévoc n véa {ftnon Ba eivar x'=15, y'=15.

2. AgvmoBécovpie 0Tt €va ATOpPO KaTavaADVEL TO ayalBd X Kot y, Kot £XEL GUVAPTNON XPNCILOTNTOG u(x,y)=x1/ Zy” 2,

o) [Toteg etvar o1 suvaptioelg {RTong;

Amo 11 oyéoeig MRSXxy=y/x=p,/p, ko1 px+py=M, Bpickovpe x(py,py,M)=M/2py, kon y(py,py,M)=M/2p,.

B) ka1 y) Yo tov avayvaoo.

3. .’Eotm éva dtopo [e cuvapTnorn oeELEng u(x,y)=4x”2+2y.

o) No vroAoyicete Tov oplokd Adyo VITOKATAGTACTG Yo TV TEPITTWGT TOV TO ATOUO KOTAVOADVEL 9 HOVAIEG TOV
ayafov x kot 10 povddeg tov ayabov y.

B) Av 1o dtopo €yl 9 povddeg Tov ayafov x kot 10 povadeg tov ayabov y, Ba deytel va dwoet 1 povada Tov ayadod
y v va Adfet 1 povéda tov ayabov x;

Y) Av ot téc Tov ayafov X kot y eival py kot py avtictoya, eved To £160dMpa Tov atopov eivar M, vo Ppeite Tig
ovvaptioels {RTnong yo ta ayodd X Kot y.

o) MRSXy:(ﬁu/ﬁx)/(ﬁu/ﬁy):1/x1/2. Apa, av x=9, téte MRS=1/3. (Eivai e&icov 6moto va ypdyet kaveic kot MRS=—1/3.
To mpdonpo givar BEpa opiopo?).

B) MRS,,=1/3 onuaiver 611 0 Gdrouo o mapayxwpovoe 1/3 povddeg y yio va Aafet pio povdda x kot va Bpicketon
otV 1010 WEEAELD. ZVVETMGS, 0V TO ATOHO dMGEL TEPLocOTEPES 0md 1/3 povadeg y tote Bo ydoer mpéreta, Kot apa de
Oa dextel avtq v avtairoayn. ([pdypott, pe x=9, y=10 n oeéiewn Tov atdpov eivan 32, eved pe x=10, y=8 n
o@éreld Tov givan 28,65).

v) Etvon MRSXYZI/xl/zsz/py, Ko px+pyy=M. Ao T1G GYEGEIS AVTEG TPOKVTTEL x:(py/px)2 Ko y=M/py—(py/py).

Mépog I':

1. Mo emgeipnon éxet ) owvéptnon mapayoyie O = LYK%, émov K eivar kepdhoto kat L givar epyacio. H apopy
oV Ke@aAaiov givar 7=2 kot g epyociog w=1.

a) Ioyvet o vopog g ebivovsag oplaxng napaywykdtra; Tt amoddoelg KAlpakoag £xel n exyeipnon;

IMa va dodpe av 1oyvel 0 vopog T eOivovcag oploKng TapaAyOYIKOTNTAG TPENEL Vo EAEYEOVILE OV TO OPLaKO TPOIOHV TNG
epyaciog (keparaiov) eBiver 660 avéavetar 1 epyacio (kepdiaio). [Tapaymyiloviag T cvuvapTnon TAPAyWYNS EXOVUE,
MP;=0.25*L7*K"" 10 omoio @Biver 660 avEaveton o L. apdporo yia 1o K.

"Eyxovpe (kL) (kK)"P=k'L*PK"P=kL"*K* yio k>0. Apa n emyeipnon mapovotdler otadepéc amodocels
KAMpokog.

B) Ynobéote 6T Bpayvypdvia to kepdiato g entyeipnong eivar otabepd oto emimedo K=100. ITow givor  mapdywyn
{qmon yw epyaoia; [1oon epyacio npénet va anacyoAncel | extyeipnon yuo va topdyst Q=10;

o K = 100, Bpiokovpe tv mapéywyn {Rnon yio epyacio, o¢ L(Q)=0"/100°. T'ia Q=10, L(10)= 10%/100°.

v) XZvveyiCovtog va datnpeite 10 kKepdAoo otabepd oto mo mAve eminedo, Ppeite v Ppoyvypdvia cuvdptnon
6VVOAIKOV kdoTovG. TToto To Bpayvypdvio cuvoAIKd KOGTOG Tapaywyng 10 povadwv mpoidvtog;

SRTC=1* 0*/100°+2*100, yia Q = 10, SRTC=1* 100*/100°+2*100=200,01.

0) Na d¢ei&ete 611 T0 pakpoypdvio k66Tog Tapaywyns 10 povadmv mpoidvtog eivon kpdTEPO Ad TO PpayvypOvio KOGTOG
TOPAYOYNS TOV OV Lovadwv Tpoidvtog.

210 paxpoypovio ddotnpa, 1 enyeipnon emdéyetl Tig TocdTES Keparaiov kat epyosiog, mote MRTS=w/r, and dmov
npokvmtel 61t K=1,5L. Avtcadiotdvtag oty ovvaptnon mapayoyic, L = 10/(1,5)"" , K=10%(1,5)"*. Avtikadiotdvtag
61 GVVapTHOT GVVOAKOD kKdoTovg TC = 10/(1,5)"7 +20%(1,5)"* < 200,01.



3. M emyeipnon A mov Agttovpyel o€ KaBeoTMOS TANPOVG AVTOYOVSILOD TANp®VEL unviaio evoikio 200€ ko €xet
emiong pnviaio petafAnTd kéotog ¥*/200, 670V y Eival TO TAPUYOLEVO TPOTOV.

o) Na ypdyete tn cuvaptnomn HEGoL KOGTOVG, TN GLVAPTNON LEGOV HETAPANTOV KOGTOVG KOl TH GLUVAPTNOT 0OPLakov
KOGTOVG.

B) Xowpig va mtapaywyicete ™ cuvdptnon pécov K6GTovg, va Bpeite yuo moto eninedo mpoidvTog ELYIGTONOEITOL TO
1éco KOGTOC.

v) Na Bpeite, pe ) ponfeia katdAiniov doypappatog, To HetafAntd kdéotog 6tav y=100.

0) Av n emyeipnon peyrotomolel ta k€pdn ¢ exel 6mov o oprokd KO0TOG eivon ico pe 10, mow ta k€PN ™G
emyeipnong;

o) To olk6 k6oTog etvar TC=200+y%/200. To péco kdotog givar AC=200/y+y/200, 10 péco petaPAntéd K6GTog givor
AVC=y/200, kot 10 oprokd ko6cTog elvanr MC=y/100 (1 mapbymyog Tov 0AKoD KOGTOVG).
B) To uéoo kdotog ehayiotomorteitor 0tav AC=MC, dniadn 200/y+y/200=y/100. Advovtag, £xovpe y=200.

e etvat 10 euPfado KAT® amd TNV KAUTOATN TOL 0PLOKOV KOGTOVC.
MC=y/100
1 / MC=y/100 (BA. oynuo dimha), vroloyifovpe To pPadd yio To
pévo tpiyavo), to onoio eivar ico pe 50. Ipdypartt, yo y=100, n
cppalel To petafAntd k6otog 1oovton pe S0.
100 y

0) To opwkd woctog elvar 10 otov y=1000. Emedn topa m emyeipnon
peyiotomotel Ta KEPON TS, avtd onpaivetl 6t p=MC, ko apo p=10. To cuvorlKod
£6080, dnhadh sivar 10.000, evd 10 0Akd kdoTOG Eivar 200+1000%/200=5.200,
Kol GVVETMS, To KEPHOG etvar 4.800.

4. M emyeipnomn ypnotpomotel KepAAmo Kot epyasio Kot £XEL CLVAPTNOT TUPAYMOYNS x=KL".

o) Tt amodocelg KMpPOKG TopoVGLdlel QDTN 1| GLVAPTNOT TAPAYWYNG;

Av moAlomlacidoovpe OAEG TIG €16POEG HE £, M mopoymyn elvor tK(tL)"*=r*KL"*=r"x. Apa m ovvdptmon
apovctalel adv&ovoes 0amoddcelg KATLOKOGC.

B) Ioybver o vopog g eOivovsag 0plakng TopAyOYIKOTNTAS Yo TV £pYaciog;

To opwaxd mpoidv ¢ epyaciog elvor MP;=1/2 KL Enopévag woyder o vopog g ¢@Bivovcag oplakmng
TOPOYOYIKOTNTOG V1oL TV €pYacia, a@ol TO 0plakd TPOoidV NG epyaciog LetdveTal Onws avEdvetot | epyacia,
dMP/dL=-1/4 KL™* < 0.

v) Av n T g epyaciog eivar w=1 Kot n TiHn T0LV KeQaAaiov givar r=2, mowa givol 1 HOKPOXPOVIL CLUVAPTNON
GUVOALKOV KOGTOVG;

[Ipoxepévov va Ppovdpe T HOKPOXPOVIOL GUVAPTNGN GULVOAKOD KOGTOVLG, TPEMEL Vo ADGOVLUE TO TPOPANLO
eloyrotonoinong KOGTOVG VIO TOV TEPLOPIGUE TNG GLVAPTNONG TapayYNS. H cuvaptnon Lagrange sivor L+2K+A(x-
KL'"). Abvovtag Ppiokovpe 6tt K=L=x"". Emopéveg 1 HOKPOYPOVIO. GUVEPTNGT GLVOALKOD KOGTOVG &fvat
LRTC=wL+rK=x"*+2x"*=3x"".

0) YrnoBéote 611 610 Bpoyuypovio didotnpa to Kepdaioto gival otabepd oe K=10. Av n tyun g epyaociog eivar w=1
Ko M T 1oV kepaiaiov etvan r=2, mota etvon | Bpayvypdvio cuvapTnon pEGOV GLVOAKOD KOGTOVG;

INa k=10, n cuvéptmon mapaywyng yivetol x=10L"%. Advovtag yio TV amoitovpevn mocdtta epyaciog fpiokovpie
L=x*/100. Emopévag 1 Ppoguypovic suvaptnon cuvolkod kdéotoug sivar SRTC=wL+rK=x"/100+20. H Bpoyvyxpovio



GUVAPTNON PEGOV GVVOAMKOD kdGTOVG £ival SRATC=x/100+20/x.

AC

MC=AVC=1




